
RIWAYAT HIDUP 

 

1. Nama Lengkap :  Fitri Mairida 
2. Tempat dan Tanggal Lahir :  Banjarmasin, 14 Maret 1994 
3. Agama :  Islam 
4. Kebangsaan :  Indonesia 
5. Status Perkawinan :  Kawin 
6. Alamat : Jl. Kelayan A Gg. Setuju No. 17 Rt. 12 

Banjarmasin 
7. Pendidikan    

a. SD/MI/Sederajat :  MIN Model Tambak Sirang Gambut 
b. SMP/MTS/Sederajat :  Ponpes Al-Falah PuterI 
c. SMA/MA/Sederajat : Ponpes Al-Falah Puteri 

8. PengalamanOrganisasi :  Sanggar Bahana Antasari 
9. Orang Tua    

Ayah     
Nama :  Rachmadi 
Pekerjaan :  Sopir 
Alamat : Jl. Bintang Siang Desa Malintang Rt. 4 Rw. 1 
Ibu     
Nama :  Drs. Nordiyati 
Pekerjaan :  Ibu Rumah Tangga 
Alamat : Jl. Bintang Siang Desa Malintang Rt.4 Rw.1 
Anak ke (jumlah saudara) :  2 dari 3 bersaudara 

 
 

 
 

Banjarmasin, 11 Juli 2018 

Penulis,    

 
 

  

Fitri Mairida   

 
 



 

  Sasirangan dengan pewarna sintetis                   Sasirangan dengan pewarna alam 

 

Di Toko Nida Sasirangan   Di Toko Puteri Sasirangan 

Pengisian kuesioner oleh responden 

 

 

 

 

 



 

Kepada 

Yth.Bapak/Ibu/Saudara/i Reponden 

Dengan hormat, 

Saya adalah mahasiswa program S1 Jurusan Ekonomi Syariah Fakultas 

Syariah dan Ekonomi Islam Antasari Banjarmasin, yang saat ini sedang 

menyelesaikan program skripsi. Judul penelitian saya adalah “Pengaruh Produk 

Terhadap Minat Masyarakat Kota Banjarmasin dalam Membeli Kerajinan 

Sasirangan”. 

Sehubungan dengan hal itu, saya mohon kesediaan Bapak/Ibu untuk mengisi 

daftar pertanyaan (kuesioner) ini. Data yang terkumpul nantinya akan dianalisis dan 

disajikan secara keseluruhan, sesuai dengan etika penelitian, dimana data akan dijaga 

kerahasiaannya dan digunakan semata-mata untuk kepentingan penelitian ini. Atas 

kesediaannya dalam meluangkan waktu untuk mengisi kuesioner ini saya 

menyampaikan terimakasih. 

 

 Hormat saya  
 
 
 
 

Fitri Mairida 

  



A. IDENTITAS RESPONDEN 

1. Nama : 

2. Umur : 

3. Jenis Kelamin : (Pilih salah satu alternatif jawaban) 

 Laki-laki Perempuan 

4. Pekerjaan 

PNS     Pengusaha       KaryawanSwasta         Mahasiswa/Pelajar  

            Lainnya:  .........  

B. Petunjuk Pengisian: 

Berilah jawaban pada pernyataan berikut ini sesuai dengan pendapat Saudara, dengan 

cara memberi tanda (√) pada kolom yang tersedia dengan keterangan sebagai berikut: 

SS = Sangat Setuju 

ST = Setuju 

N = Netral 

TS = Tidak Setuju 

STS = Sangat Tidak Setuju 

Produk 

No Pertanyaan SS S N TS STS 

1 Kerajinan sasirangan dengan desain/ 
motif iris pudak sangat bagus 

     

2 Kerajinan sasirangan dengan desain/ 
motif naga balimbur sangat bagus 

     



3 Kerajinan sasirangan dengan desain/ 
motif bayam raja sangat bagus 

     

4 Kerajinan sasirangan dengan desain/ 
motif sarang wanyi sangat bagus 

     

5 Kerajinan sasirangan dengan desain/ 
motif kotak-kotak sangat bagus 

     

6 Kerajinan sasirangan dengan desain/ 
motif naga sangat bagus 

     

7 
Kerajinan sasirangan dengan warna 
coklat tua  yang diwarna dengan bahan 
alam sangat bagus 

     

8 
Kerajinan sasirangan dengan warna 
kuning tua yang diwarna dengan bahan 
alam sangat bagus 

     

9 
Kerajinan sasirangan dengan warna biru 
muda yang diwarna dengan bahan alam 
sangat bagus 

     

10 

Kerajinan sasirangan dengan warna 

merah yang diwarna dengan pewarna 

sintesis sangat bagus 

     

11 

Kerajinan sasirangan dengan warna hijau 

yang diwarna dengan pewarna sintesis 

sangat bagus 

     

12 

Kerajinan sasirangan dengan warna hitam 

yang diwarna dengan pewarna 

sintesissangat bagus 

     

13 

Kerajinan sasirangan dengan bahan/ kain 
yang terbuat dari serat kapas seperti 
katun polisima dan katun satin sangat 
nyaman 

     



14 

Kerajinan sasirangan dengan bahan/ kain 
yang terbuat dari serat binatang seperti 
semi sutera dan sutera sangat nyaman 

     

15 

Kerajinan sasirangan dengan bahan/ kain 
yang terbuat dari benang rayon seperti 
shantung dan satin sangat nyaman 

     

16 
Kerajinan sasirangan dengan bahan/ kain 
yang terbuat dari polyester seperti 
georgette dan silk sangat nyaman 

     

 

Minat 

 

 

 
 
 
 

No Pertanyaan SS S N TS STS 

1 Saya tertarik dengan kerajinan sasirangan 
karena desainnya yang bagus 

     

2 Saya tertarik dengan kerajinan sasirangan 
karena warnanya yang bagus 

     

3 Saya tertarik dengan kerajinan sasirangan 
karena bahannya yang nyaman 

     

4 Saya merasa senang dengan kerajinan 
sasirangan karena desainnya sesuai 
dengan selera 

     

5 
Saya akan membeli kerajinan sasirangan 

     



UJI VALIDITAS 

1. DESAIN (X1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.WARNA (X2) 

 

3.BAHAN (X3) 

 

 



4.MINAT (Y) 

 

 
UJI RELIABILITAS 

1. DESAIN (X1) 

Output Variabel Desain 

 

2.WARNA (X2) 

Output Variabel Warna 

 



3.BAHAN (X3) 

Output Variabel Bahan 

 

4. MINAT (Y) 

Output Variabel Minat 

 

 
UJI ASUMSI KLASIK 

1. UJI MULTIKOLINIERITAS 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. UJI NORMALITAS 

 

 

 



 

3. UJI HETEROSKEDASTISITAS 

 



UJI REGRESI LINIER BERGANDA 

 

 

 
UJI F (SIMULTAN) 

 

 

 

 

 

 

 



UJI T (PARSIAL) 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RESPONDEN UMUR 
JENIS 

KELAMIN PEKERJAAN X1.1 X1.2 X1.3 X1.4 X1.5 X1.6 X1 X2.1 X2.2 X2.3 X2.4 X2.5 X2.6 X2 X3.1 X3.2 X3.3 X3.4 X3 Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y 
RESPONDEN 1 16 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 3 3 3 2 2 16 3 2 3 3 3 3 17 2 3 2 3 10 3 2 2 2 2 11 

RESPONDEN 2 20 Perempuan Karyawan Swasta 3 2 3 3 3 3 17 3 3 3 3 3 3 18 3 2 2 3 10 3 3 2 2 2 12 
RESPONDEN 3 22 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 5 5 4 5 4 5 28 5 5 4 5 4 5 28 5 5 5 4 19 5 5 5 5 3 23 

RESPONDEN 4 26 Laki-laki Karyawan Swasta 5 4 4 5 5 5 28 5 5 4 5 5 5 29 5 4 5 5 19 5 5 5 4 5 24 
RESPONDEN 5 17 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 4 3 2 3 4 3 19 4 3 2 3 4 3 19 4 3 3 2 12 3 3 3 3 2 14 

RESPONDEN 6 24 Perempuan Karyawan Swasta 2 2 2 2 1 1 10 5 5 5 5 5 5 30 5 5 5 5 20 1 2 1 1 1 6 
RESPONDEN 7 35 Laki-laki PNS 5 5 4 5 4 4 27 4 4 5 4 5 5 27 4 4 5 4 17 4 5 5 4 4 22 

RESPONDEN 8 27 Perempuan Karyawan Swasta 4 4 5 4 5 5 27 5 5 4 5 4 4 27 4 5 5 4 18 4 4 5 5 4 22 
RESPONDEN 9 36 Perempuan PNS 3 3 3 3 3 3 18 4 3 3 3 3 3 19 3 2 3 3 11 3 3 2 3 2 13 

RESPONDEN 10 28 Perempuan Karyawan Swasta 2 2 1 1 2 2 10 2 2 2 2 2 1 11 2 2 1 1 6 2 1 1 1 1 6 
RESPONDEN 11 21 Laki-laki PNS 2 2 2 2 2 1 11 3 2 2 2 2 1 12 2 2 1 2 7 1 2 1 1 1 6 

RESPONDEN 12 31 Perempuan PNS 4 4 3 3 5 4 23 3 4 4 3 4 5 23 4 4 4 3 15 3 5 3 4 3 18 
RESPONDEN 13 19 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 4 3 4 5 5 24 5 4 3 4 3 5 24 5 4 4 2 15 3 5 3 4 3 18 

RESPONDEN 14 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 2 2 2 2 2 2 12 2 2 2 2 3 2 13 2 1 2 2 7 2 2 1 1 1 7 
RESPONDEN 15 25 Laki-laki Karyawan Swasta 3 4 3 4 4 2 20 3 4 3 2 4 4 20 3 3 3 4 13 3 3 3 3 3 15 

RESPONDEN 16 32 Perempuan PNS 3 3 2 3 3 3 17 3 3 3 3 3 3 18 3 2 3 2 10 2 3 3 2 2 12 
RESPONDEN 17 23 Perempuan Karyawan Swasta 3 4 3 4 3 4 21 3 5 3 4 3 4 22 4 3 4 3 14 4 4 3 3 3 17 

RESPONDEN 18 34 Laki-laki Pengusaha 3 5 3 4 3 4 22 3 5 3 4 3 4 22 3 5 3 3 14 3 4 4 3 3 17 
RESPONDEN 19 29 Perempuan PNS 2 3 2 2 3 2 14 2 3 2 3 3 2 15 2 3 2 2 9 2 2 2 2 1 9 

RESPONDEN 20 24 Perempuan Karyawan Swasta 3 2 3 3 2 2 15 3 3 2 3 3 2 16 5 5 5 5 20 2 2 2 2 1 9 
RESPONDEN 21 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 5 5 5 5 5 5 30 5 5 5 5 5 5 30 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 

RESPONDEN 22 32 Perempuan PNS 2 2 2 2 3 4 15 3 3 2 3 3 2 16 2 2 3 2 9 2 2 2 2 1 9 
RESPONDEN 23 28 Perempuan Karyawan Swasta 3 4 3 4 4 2 20 3 4 3 4 4 2 20 4 3 3 3 13 3 3 3 3 3 15 

RESPONDEN 24 19 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 4 3 2 3 4 3 19 3 4 3 4 4 2 20 3 3 3 3 12 3 3 3 3 2 14 
RESPONDEN 25 34 Perempuan PNS 3 4 3 2 4 4 20 3 4 3 2 4 4 20 3 4 3 3 13 4 4 2 3 2 15 

RESPONDEN 26 21 Laki-laki Mahasiswa/Pelajar 4 2 3 4 4 3 20 4 2 3 4 4 3 20 3 3 4 3 13 4 4 2 3 2 15 
RESPONDEN 27 30 Perempuan PNS 3 4 3 4 4 2 20 3 4 3 4 4 2 20 2 5 3 3 13 4 4 2 3 2 15 

RESPONDEN 28 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 4 3 4 5 5 24 3 4 3 4 5 5 24 3 4 4 5 16 4 4 4 4 3 19 
RESPONDEN 29 27 Perempuan Karyawan Swasta 3 4 3 4 3 4 21 3 4 3 4 3 4 21 3 5 3 3 14 4 4 4 2 2 16 

RESPONDEN 30 22 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 4 3 4 2 4 21 3 4 3 4 3 4 21 3 5 3 3 14 4 4 3 3 3 17 
RESPONDEN 31 28 Perempuan Karyawan Swasta 3 3 3 3 3 3 18 4 3 2 3 4 3 19 3 3 3 3 12 3 3 3 3 2 14 

RESPONDEN 32 32 Perempuan Pedagang 4 3 2 3 4 3 19 4 3 2 3 4 3 19 2 4 3 3 12 3 3 3 3 2 14 



RESPONDEN 33 33 Perempuan PNS 2 2 2 2 2 2 12 2 3 2 2 3 2 14 2 2 1 2 7 2 2 2 1 1 7 

RESPONDEN 34 21 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 5 5 5 5 5 5 30 2 3 2 3 3 2 15 2 2 2 3 9 2 2 1 2 1 7 
RESPONDEN 35 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 4 2 3 4 4 3 20 4 2 3 4 4 3 20 3 4 3 3 13 4 4 4 2 2 16 

RESPONDEN 36 34 Perempuan PNS 4 2 3 4 4 3 20 3 4 3 4 3 4 21 4 3 3 3 13 4 4 4 2 2 16 
RESPONDEN 37 29 Laki-laki Karyawan Swasta 5 5 5 4 4 4 27 5 4 5 4 5 4 27 3 4 5 5 17 5 5 4 4 3 21 

RESPONDEN 38 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 5 5 3 4 3 4 23 4 4 3 3 5 5 23 5 3 4 3 15 3 5 3 4 3 18 
RESPONDEN 39 39 Perempuan Pedagang 5 4 5 4 5 4 27 5 4 5 5 5 4 28 4 4 5 5 18 5 5 5 4 4 23 

RESPONDEN 40 30 Perempuan PNS 3 4 3 4 4 2 20 3 4 3 4 4 3 21 2 5 3 3 13 4 4 4 2 2 16 
RESPONDEN 41 31 Perempuan PNS 3 3 2 3 3 3 17 3 3 3 3 3 3 18 2 3 2 3 10 3 3 2 3 2 13 

RESPONDEN 42 21 Perempuan Karyawan Swasta 3 4 3 2 4 4 20 3 2 3 4 4 4 20 2 5 3 3 13 4 4 4 2 2 16 
RESPONDEN 43 22 Perempuan Karyawan Swasta 3 4 3 4 5 3 23 4 3 5 4 3 3 23 3 5 4 3 15 3 5 3 4 3 18 

RESPONDEN 44 33 Perempuan PNS 5 3 5 4 4 4 25 4 3 4 5 4 5 25 3 4 4 5 16 4 4 4 4 3 19 
RESPONDEN 45 21 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 4 3 4 4 3 22 3 4 3 4 3 5 22 3 5 3 3 14 3 5 3 4 3 18 

RESPONDEN 46 22 Laki-laki Karyawan Swasta 5 3 5 4 4 3 24 4 3 5 5 3 3 24 3 5 4 3 15 4 4 4 4 3 19 
RESPONDEN 47 29 Laki-laki PNS 5 3 5 4 4 4 25 5 3 5 5 3 3 25 3 4 4 5 16 4 4 4 4 4 20 

RESPONDEN 48 23 Perempuan Karyawan Swasta 5 3 5 4 5 4 26 5 3 5 3 5 4 26 3 4 5 4 16 4 4 4 4 4 20 
RESPONDEN 49 23 Perempuan Karyawan Swasta 3 3 3 3 3 3 18 4 3 2 3 4 3 19 3 3 2 3 11 3 3 2 3 2 13 

RESPONDEN 50 28 Perempuan Karyawan Swasta 4 2 3 4 4 3 20 4 2 3 4 4 3 20 2 5 3 3 13 4 4 4 2 2 16 
RESPONDEN 51 22 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 5 5 5 4 4 4 20 3 4 3 4 4 3 21 2 5 3 3 13 4 4 4 2 2 16 

RESPONDEN 52 23 Perempuan Karyawan Swasta 5 5 3 4 3 4 23 5 4 3 4 3 5 23 3 5 4 3 15 3 5 3 4 3 18 
RESPONDEN 53 34 Perempuan Pedagang 5 3 5 4 5 4 26 5 5 5 3 4 4 26 3 4 5 4 16 4 5 4 4 3 20 

RESPONDEN 54 21 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 5 3 5 4 5 4 26 5 3 5 4 5 4 26 3 4 5 5 17 5 5 4 4 3 21 
RESPONDEN 55 30 Perempuan PNS 3 4 3 4 5 3 23 4 3 5 4 3 3 23 3 5 4 3 15 3 5 3 4 3 18 

RESPONDEN 56 19 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 4 3 2 4 4 20 3 4 3 5 3 4 21 2 5 3 3 13 4 4 4 2 2 16 
RESPONDEN 57 31 Perempuan PNS 5 3 5 4 4 4 25 3 4 5 4 4 5 25 3 4 5 4 16 4 4 4 4 3 19 

RESPONDEN 58 21 Perempuan Karyawan Swasta 5 4 5 4 3 4 25 3 4 5 4 4 5 25 3 4 4 5 16 4 5 4 4 3 20 
RESPONDEN 59 32 Laki-laki PNS 5 4 3 4 3 4 22 3 4 3 4 3 5 22 2 5 3 4 14 3 5 3 4 3 18 

RESPONDEN 60 35 Perempuan PNS 3 4 5 4 4 5 25 5 3 5 4 4 4 25 3 4 5 4 16 4 4 4 4 3 19 
RESPONDEN 61 19 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 4 4 3 5 3 4 22 4 4 3 5 3 4 22 4 3 4 3 14 4 4 3 3 3 17 

RESPONDEN 62 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 3 4 3 3 3 19 3 4 3 2 4 4 20 4 2 3 3 12 4 4 2 3 2 15 
RESPONDEN 63 30 Laki-laki Karyawan Swasta 4 4 3 5 3 4 22 3 4 3 4 3 5 22 3 5 3 3 14 3 5 3 4 3 18 

RESPONDEN 64 32 Perempuan PNS 3 4 3 4 5 3 23 5 5 3 4 3 4 23 3 5 4 3 15 3 5 4 3 3 18 
RESPONDEN 65 40 Perempuan PNS 3 4 3 5 3 4 21 3 3 3 5 3 4 20 3 4 3 3 13 4 4 4 2 2 16 



RESPONDEN 66 22 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 4 3 4 3 5 21 3 4 3 4 3 5 21 4 3 4 3 14 4 4 4 2 2 16 

RESPONDEN 67 31 Perempuan PNS 4 3 2 2 3 3 17 4 3 2 3 3 3 18 2 3 3 3 11 3 3 2 3 2 13 
RESPONDEN 68 28 Perempuan Karyawan Swasta 4 3 2 3 3 3 18 4 3 2 3 3 4 19 3 3 3 2 11 3 3 3 2 2 13 

RESPONDEN 69 30 Perempuan PNS 5 5 5 5 5 4 29 5 5 5 5 5 5 30 5 5 5 4 19 5 5 5 5 4 24 
RESPONDEN 70 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 5 5 5 5 4 5 29 5 5 5 5 5 5 30 1 2 1 1 5 5 5 5 5 5 25 

RESPONDEN 71 21 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 2 3 3 2 3 16 4 3 2 2 3 3 17 5 5 5 4 19 2 3 2 2 2 11 
RESPONDEN 72 32 Perempuan Karyawan Swasta 3 4 3 4 5 3 23 3 4 3 4 5 3 23 3 5 4 3 15 3 5 3 4 3 18 

RESPONDEN 73 31 Perempuan Karyawan Swasta 5 4 5 4 5 4 27 4 4 5 4 5 5 27 4 4 5 5 18 5 5 5 4 4 23 
RESPONDEN 74 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 4 3 5 3 4 21 3 4 3 4 3 5 21 3 5 3 3 14 4 4 3 3 3 17 

RESPONDEN 75 22 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 4 4 5 4 5 4 26 4 4 5 4 5 4 26 3 4 5 4 16 4 5 4 4 3 20 
RESPONDEN 76 30 Laki-laki PNS 4 4 4 4 4 4 24 4 3 5 4 4 4 24 3 5 4 4 16 4 4 4 4 3 19 

RESPONDEN 77 27 Perempuan Karyawan Swasta 5 4 4 4 4 4 25 5 3 5 4 4 4 25 4 5 4 3 16 4 4 4 4 3 19 
RESPONDEN 78 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 4 3 3 3 2 18 3 4 4 4 2 2 19 3 3 3 3 12 4 3 2 2 2 13 

RESPONDEN 79 31 Perempuan PNS 4 4 5 4 5 4 26 4 4 5 4 5 4 26 4 5 4 3 16 4 5 4 4 3 20 
RESPONDEN 80 30 Perempuan PNS 4 4 5 4 5 5 27 4 5 5 4 5 5 28 4 4 5 5 18 5 5 5 4 4 23 

RESPONDEN 81 21 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 4 4 5 4 5 5 28 5 4 5 4 5 5 28 5 5 5 4 19 5 5 5 4 4 23 
RESPONDEN 82 28 Perempuan Karyawan Swasta 3 2 3 3 3 2 16 2 2 4 3 3 2 16 3 2 3 2 10 2 2 2 2 2 10 

RESPONDEN 83 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 2 3 3 3 2 16 2 3 4 3 3 2 17 2 3 3 2 10 2 3 2 2 2 11 
RESPONDEN 84 29 Perempuan Karyawan Swasta 4 4 5 4 5 4 26 4 4 5 4 5 4 26 3 4 5 5 17 5 5 4 4 3 21 

RESPONDEN 85 22 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 4 4 5 4 5 5 27 4 4 5 4 5 5 27 3 4 5 5 17 5 5 4 4 3 21 
RESPONDEN 86 31 Perempuan PNS 4 3 5 4 5 5 26 4 3 5 4 5 5 26 4 5 4 3 16 4 5 4 4 3 20 

RESPONDEN 87 32 Laki-laki PNS 4 5 5 5 4 5 28 4 5 5 5 5 5 29 5 5 5 4 19 5 5 5 5 4 24 
RESPONDEN 88 20 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 5 5 4 5 5 5 29 5 4 5 5 5 5 29 2 3 3 2 10 5 5 5 5 4 24 

RESPONDEN 89 28 Perempuan Karyawan Swasta 5 5 5 5 5 5 30 2 2 2 2 1 1 10 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 
RESPONDEN 90 21 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 5 5 5 5 5 5 30 5 5 5 5 5 5 30 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 

RESPONDEN 91 30 Perempuan PNS 2 2 3 2 2 2 13 5 5 5 5 5 5 30 2 2 3 2 9 5 5 5 5 5 25 
RESPONDEN 92 22 Perempuan Mahasiswa/Pelajar 3 4 3 3 3 3 19 3 4 3 3 3 4 20 3 3 3 3 12 4 4 2 3 2 15 

RESPONDEN 93 34 Perempuan Pedagang 3 4 3 3 3 4 20 3 3 5 3 3 3 20 3 3 4 3 13 4 3 2 4 2 15 
RESPONDEN 94 32 Perempuan PNS 4 4 5 4 5 5 27 4 4 5 4 5 5 27 3 4 5 5 17 5 5 4 4 3 21 

RESPONDEN 95 30 Perempuan PNS 3 4 3 3 3 3 19 3 4 3 3 3 4 20 3 3 3 3 12 4 4 2 3 2 15 
RESPONDEN 96 23 Perempuan Karyawan Swasta 4 4 5 4 5 5 27 4 5 5 4 5 4 27 3 4 5 5 17 5 5 4 4 4 22 

RESPONDEN 97 31 Laki-laki PNS 3 4 3 3 3 3 19 3 3 4 3 3 3 19 3 3 3 3 12 3 3 3 3 2 14 
RESPONDEN 98 29 Perempuan PNS 3 4 4 3 3 4 21 3 4 3 4 3 5 21 3 5 3 3 14 4 4 3 3 3 17 



RESPONDEN 99 24 Perempuan Karyawan Swasta 3 4 4 3 3 4 21 3 4 5 3 3 4 22 3 5 3 3 14 4 4 3 3 3 17 
RESPONDEN 
100 30 Laki-laki PNS 4 4 5 4 5 5 27 4 4 5 4 5 5 27 4 4 5 5 18 5 5 5 4 4 23 

                              
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


